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BUObI
TPEYIOJIbHUKOB




LIEJIW:

®* OBHAKOMUTBCA C HA3BAHUAMMU
TPEYrosibHUKOB,

* YYUTBCAHA PACNO3HABATDb
TPEYIrosibHUKN U CpaBHUBATb UX,

e pellaTb NpUMepbIl 1 3a4a4M Ha
noBTOpeHue,

* TPeHNpoBaTb MblilUuNieHNe "
NaMATb.
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Jloruueckas jaaawa.

YacTo 3HaeT U AOLIKOJIbHUK,
UTO Takoe TpeyronbHUK.

A yXX BaM-TO KaK He 3HaTb?
Ho coBcem popyroe geno-
BbLICTPO, TOYHO U yMerno
TpeyronbHUKU cYUTaTb.
Hanpumep, B hurype atou
CKOnbKoO pa3sHbIX?
PaccmoTtpu!

Bce BHMMaTenbHO uccrneagym
U no kpato u BHYTpM.




NMPAMOYIOJIbHbIU
TPEYI'OJIbHUK
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OCTPOYIOJIbHbIN
TPEYIOJIbHUK




TYNOYIOJibHbIU
TPEYTIOJIbHUK




Haungu ocTpoyronbHble
TPeronbHUKN




Buabi

[lobmoperue
TPEyroJbHUKOB I10
[TpusHaKkn
HAa3BAHUIO YIJIOB:
» TPpeyroJsibHUKa. .l
® s ¢/ 0CTPOYI0JIbHBIN
" Sdue! ke ELY NPSAMOYT0JIbHbIN

[03 yrna ¢/ TYIIOYT 0JIbHBIIA.




A Y ’A

“_ _ _ __
VPP IPIIPPPIPIIIPIPILIIwweIdewowodwewded

l

Budor mpeyronsrukof

* TpeyronbHUKK, y KOTOPbIX BCe

CTOPOHbI Pa3HOW ASMUHbI, >
Ha3bIBalOTCH Pa3HOCTOPOHHUMMU
TpeyronbHUKamm

* TpeyronbHUKU, Y KOTOPbIX A

paBHbI ABe CTOPOHbI, Ha3bIBalOTCH
paBHOOeApPEeHHbLIMU

* TpeyronbHUKN, y KOTOpPbIX A
paBHbI BCe TPU CTOPOHHI,

Ha3biBalOTCA PaBHOCTOPOHHUMM.
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BUObl TPEYIOJIbHUKOB

- MPAMOYrOofibHbIU;
- TYNOYrofibHbIN
- OCTPOYroJibHbIW
- PA3HOCTOPOHHUU;
- paBHOOEApPEeHHbIN;
- PAaBHOCTOPOHHUN




3apaHue: 1.Paccmompu mpey20sibHUKU.

2.Pacnpedesnu ux e mpu e2pynnsI rno
Kosiudecmey oOUHaKoOB8bIX CIMOPOH.
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3anaHuve: W3 nanoJvek CrioXXum
TpeyronbHuUKn. Coenaem BbIBOA.

A




- lloraganca na Kakoro Kycka
3ajaya: npoBonoku (1,2,3) coenanwu
KaXXObIN TPEYronbHUK.

- Hanan nepumMeTpbl aTUX
TPEYrofibHUKOB.
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[Tpofepe.

1. 50+50+20=120(cm) - P AKIE
2.30 * 3=90(cm) - P AABC
3. 10+40+35=85(cM) - P AOMT
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Ha3oBu BUObI TpeyronbHUKOB
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